



महत्वपूर्ण एवं खास

पुल बहा, समलेश्वरी और राऊरकेला एक्सप्रेस रद्द

जगदलपुर (आरएनएस)। पड़ोसी राज्य ओडिशा में रायगढ़ा-संबलपुर रूट में तीन-चार स्थानों पर भारी बारिश से रेल पटरियां बहने से एक बार फिर रेल आवागमन प्रभावित हुआ है। इसका असर बस्तर से चलने वाली हावड़ा-जगदलपुर समलेश्वरी और जगदलपुर-राऊरकेला एक्सप्रेस पर पड़ा है। हावड़ा से जगदलपुर आ रही समलेश्वरी एक्सप्रेस को संबलपुर में रद्द कर वहीं से हावड़ा वापस भेज दिया गया। इधर जगदलपुर से हावड़ा के लिए निकली ट्रेन रायगढ़ा से वापस जगदलपुर लौटाई गई है। दूसरी ओर जगदलपुर-राऊरकेला एक्सप्रेस को दोनों ओर से रद्द कर दिया गया है। कोरापुट से संबलपुर की ओर आने-जाने वाली यात्री ट्रेनों भी दो दिनों के लिए रद्द कर दी गई हैं। छत्तीसगढ़ सीमा से लगे ओडिशा के बलांगीर स्टेशन में बारिश का पानी वेटिंग रूम तक भर गया। वाल्टेयर रेलमंडल मुख्यालय से जारी एक प्रेस नोट में बताया गया कि पिछले कुछ दिनों से संबलपुर अंचल में हो रही मूसलाधार बारिश और बाढ़ के कारण टिटलागढ़ से संबलपुर के बीच बरगड़, देवगांव रोड, बारपाली, डंगुरपल्ली आदि स्टेशन क्षेत्रों में तीन-चार स्थानों में पटरियों के नीचे की मिट्टी बह गई है। बारिश जारी रहने से रेलमार्ग की मरम्मत में दो से तीन दिन का समय लगने की संभावना जताई गई है।

बाइक सवार पिता-पुत्री को अज्ञात हाइवा ने चपेट में लिया, बच्ची की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। एनएच 353 पर राजिम मोड़ के पास रविवार रात बाइक सवार पिता-पुत्री को अज्ञात हाइवा चालक ने चपेट में ले लिया जिससे 15 वर्षीय बच्ची की मौत हो गई। जानकारी के मुताबिक मोंगरा निवासी सीताराम दीवान रविवार रात पौने 10 बजे अपनी दो बच्ची लक्ष्मी व रेणुका के साथ जिला अस्पताल में भर्ती बहू की देखरेख के लिए मौजूद परिवार के लिए टिफिन लेकर घर से निकले। घर से कुछ दूर पहुंचे ही थे कि राजिम मोड़ के पास बाबाबाहरा की ओर से आ रही अज्ञात हाइवा ने दुपहिया को पीछे से ठोकर मार दी जिससे रेणुका रोड के दाहिने तरफ गिरी और हाइवे के चपेट में आ गई जिससे मौके पर ही उनकी मौत हो गई वहीं लक्ष्मी एवं सीताराम दुपहिया से छिटककर बाएं तरफ गिरे उनके हाथ-पैर में चोटें आई हैं। पुलिस ने मार्ग कायम कर विवेचना में लिया है।

बैंक खाते से 40 हजार रुपए हुआ ट्रांसफर, ठगी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। खाते से 40 हजार रुपए दूसरे व्यक्ति ने अपने खाते में ट्रांसफर कर लिया। मोबाइल पर मैसेज आने पर प्रार्थी को इसकी सूचना मिलने पर बैंक में कम्प्लेन किया। बैंक वालों के आश्वासन के बावजूद भी आठ माह बीत जाने के बाद भी जब रकम वापस नहीं मिली तो इस घटना की रिपोर्ट प्रार्थी ने मोबा थाने में दर्ज कराई है। मिली जानकारी के अनुसार मोबा पंडरी निवासी रामकुमार साहू 48 वर्ष पिता स्व. रामलाल साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि प्रार्थी का भारतीय स्टेट बैंक में बैंक खाता है 6 जनवरी 2019 को अपने एटीएम कार्ड के माध्यम से दो बार में 10-10 हजार रुपए निकाला। घर पहुंचने पर खाता क्रमांक 63012528508 से 40 हजार रुपये दूसरे व्यक्ति के खाते में ट्रांसफर होने का मैसेज मोबाइल पर आने से घटना की जानकारी बैंक में दिया। खाता क्रमांक 20275453673 जिसका खाता धारक रविन्द कुमार धुव नामक व्यक्ति के द्वारा प्रार्थी के खाते से अपने खाते में 40 हजार रुपए ट्रांसफर कर धोखाधड़ी किया। कई महीने बीत जाने के बावजूद भी रुपए वापस नहीं मिलने पर घटना की रिपोर्ट मोबा थाने में दर्ज की गई है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ ठगी का मामला दर्ज कर धारा 420 के तहत अपराध कायम कर लिया है।

झाड़ पर लटकती मिली अघेड़ की लाश

महासमुंद (आरएनएस)। कोमाखान थाना क्षेत्र के ग्राम बोईपार निवासी मोहम्मद हनीफ के घर पर बकरीद से एक दिन पूर्व मातम छा गया। परिवार जब त्यौहार की तैयारियों में जुटा था तो उनकी लाश घर से लगे एक स्कूल परिसर में पेड़ से लटकती मिली। पुलिस को मृतक की जेब से एक सुसाइड नोट मिला है। इसमें उसने कुछ व्यापारियों पर आरोप लगाया है कि वह बकाए के रूप में लेकर उसे जगह-जगह अपमानित करते थे। आधी रात फेन करके धमकाते थे उनकी बाइक की चाबी निकाल ली थी। बाद में मित्रों करने के बाद उन्हें चाबी मिली। आशंका व्यक्त की जा रही है कि इससे तंग आकर मोहम्मद हनीफ (53) ने आत्महत्या कर लिया। पत्नी अनवरी बेगम ने भी यही आरोप लगाया है कि व्यावसायियों के परेशान करने के चलते ही उनके पति ने आत्महत्या कर ली।

हॉर्स जॉकी रूपा सिंह की बार्थोपिक को लेकर बोलीं तापसी पन्नू

कुछ समय से तापसी को लेकर अफवाहों का बाजार गर्म चल रहा था कि वे जल्द ही हॉर्स जॉकी रूपा सिंह की बार्थोपिक में नजर आएंगी। दरअसल, खबर थी कि फिल्म नाम शबाना के निर्देशक शिवम नायर ने उन्हें पहली भारतीय महिला हॉर्स जॉकी रूपा सिंह की जिंदगी पर बेस्ट फिल्म के लिए अप्रोच किया है और तापसी को यह आईडिया काफी पसंद भी आया है।



जब हमने तापसी से इस बारे में पूछा, तो तापसी ने बताया, यह खबर गलत है। मैं ऐसी कोई बार्थोपिक नहीं कर रही हूँ। मेरे पास ऐसी कोई भी स्क्रिप्ट आई ही नहीं है। सबसे हैरानी की बात यह है कि कहां-कहां से लोग मेरे डायरेक्टर (जिनके साथ मैं

काम कर रही हूँ) को जाकर बोल रहे हैं कि तापसी तो जनवरी से मार्च तक हमारे साथ शूट कर रही हैं। इससे वे परेशान हो गए हैं और पूछ रहे हैं कि मैं उनके साथ ऐसा कैसे कर सकती हूँ। इतनी अजीब-करीब अफवाहों भी उड़ रही हैं। हालांकि, मैंने अपने डायरेक्टर को समझाया है कि मैं अपने कमिटमेंट को लेकर काफी क्लियर हूँ।

बताया जा रहा था कि डायरेक्टर ने इस फिल्म के लिए राइट्स ले लिए हैं और अभी फिल्म की कहानी पर काम कर रहे हैं। कहा जा रहा था कि यह प्रोजेक्ट अगले साल फ्लोर पर आ सकता है। उम्मीद की जा रही थी कि 2020 के बीच में वह रूपा सिंह की बार्थोपिक पर काम शुरू करेंगी।

छत्तीसगढ़ पुलिस के 20 पुलिस अधिकारियों-कर्मचारियों को पुलिस वीरता, विशिष्ट सेवा और राहनीय सेवा के लिए राष्ट्रपति पदक की घोषणा

रायपुर (आरएनएस)। भारत शासन गृह मंत्रालय नई दिल्ली से प्राप्त जानकारी के अनुसार छत्तीसगढ़ पुलिस के 20 पुलिस अधिकारियों-कर्मचारियों को महामहिम राष्ट्रपति की ओर से पुलिस वीरता पदक, विशिष्ट सेवा पदक और राहनीय सेवा पदक प्रदाय किये जाने की घोषणा हुई है। सूची इस प्रकार है:-

- पुलिस वीरता पदक:-**
1. मोहित गर्ग, भापुसे., पुलिस अधीक्षक, नारायणपुर
 2. लक्ष्मण केवट, निरीक्षक थाना गातापार, जिला

- राजनांदागांव
3. रमाकांत तिवारी, निरीक्षक, थाना रेंगाखार, जिला कबीरधाम
 4. मालिक राम, उप निरीक्षक, प्रभारी-डीआरजी जिला नारायणपुर
 5. संतोष हेमला, सहायक उप निरीक्षक, थाना फरसेगढ़, जिला बीजापुर
 6. सत्येन्द्र तिवारी, सहायक प्लाटून कमांडर, एसटीएफ बघेरा, दुर्ग
 7. दशरथ नाग, प्रधान आरक्षक, थाना फरसेगढ़, जिला बीजापुर
 8. पतिराम पोडियामी,



प्रधान आरक्षक, थाना फरसेगढ़, जिला बीजापुर

9. स्व. भुनेश्वर मंडवी, प्रधान आरक्षक, जिला नारायणपुर

विशिष्ट सेवाओं के लिये पुलिस पदक:-

1. टी. आर. पैकरा, भापुसे., पुलिस उप

महानिरीक्षक, कांकेर रेंज छत्तीसगढ़

सराहनीय सेवाओं के लिये पुलिस पदक:-

1. सनत कुमार जैन, उप पुलिस अधीक्षक, फिंगर प्रिंट, अअवि, पु.मु., रायपुर
2. राम शृंगार यादव, उप पुलिस अधीक्षक, विशेष

- शाखा, सूरजपुर
3. प्रशांत कुमार मुखर्जी, उप पुलिस अधीक्षक, नक्सल ऑपरेशन, पु.मु., रायपुर
 4. अमर सिंह, सहायक सेनानी, 8वीं वाहिनी, छ.स.बल, संबद्ध-छत्तीसगढ़ भवन, नई दिल्ली
 5. भरत लाल साहू, कर्मांडर, सीटीजेडब्ल्यू, कॉलेज, कांकेर
 6. मनहरण वर्मा, सहायक उप निरीक्षक, रा%य पुलिस अकादमी, चंद्रखुटी, रायपुर
 7. बिरसू सिंह मंडवी, प्रधान आरक्षक, अ.अ.वि.,

- पु.मु., रायपुर
8. रामाधार यादव, प्रधान आरक्षक, पुलिस लाइन, कबीरधाम
 9. श्रीमती देवकी कश्यप, महिला प्रधान आरक्षक, पंक टीम, जगदलपुर
 10. टी. वेंकट साई, निरीक्षक(एम), निज सहायक, कार्यालय पुर्ननि. बस्तर रेंज, जगदलपुर।
- पुलिस महानिदेशक डी.एम. अवस्थी ने पदक से सम्मानित सभी पुलिस अधिकारियों-कर्मचारियों एवं उनके परिजनों को बधाई एवं शुभकामनाएं दी है।

सीएम ने अंतरराष्ट्रीय चैंपियनशिप में हिस्सा लेने के लिए एक खिलाड़ी को मंजूरी की 50 हजार रुपए की राशि

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज यहां अपने निवास पर आयोजित जनचौपाल, भेंट मुलाकात कार्यक्रम में रायपुर के खिलाड़ी अंशुमान शर्मा को अंतरराष्ट्रीय वर्ल्ड चैंपियनशिप में शामिल होने के लिए पचास हजार रुपए की आर्थिक सहायता स्वेच्छनुदान से मंजूर की है।

दलदल सिक्की निवासी अंशुमान शर्मा ने मुख्यमंत्री से मुलाकात कर उन्हें बताया कि चीन के झ़ाऊजुआंग में 23 से 27 अक्टूबर तक सीनियर वर्ल्ड मिनी गोल्फ चैंपियनशिप आयोजित की जा रही है। इस अंतरराष्ट्रीय चैंपियनशिप में उन्हें देश का प्रतिनिधित्व करने का मौका मिला है।

उन्होंने मुख्यमंत्री से इस चैंपियनशिप में चीन जाने के लिए आर्थिक सहायता प्रदान करने का आग्रह किया। मुख्यमंत्री ने उन्हें पचास हजार की राशि अपने स्वेच्छनुदान से स्वीकृत करते हुए उन्हें चैंपियनशिप में सफलता के लिए शुभकामनाएं दी।

लोक निर्माण मंत्री साहू ने इसके लिए सड़क विकास निगम द्वारा गठित आंतरिक जांच समिति को समाप्त करते हुए यह जांच सामान्य प्रशासन विभाग के अधीन कार्यरत मुख्य तकनीकी परीक्षक कार्यालय को सौंपी है।

लोक निर्माण मंत्री साहू द्वारा मुख्य तकनीकी परीक्षक कार्यालय से यह भी अपेक्षा की गई है कि वे आवश्यकतानुसार विशेषज्ञ संस्थाओं यथा-

आई.आई.टी तथा एन.आई.टी. के विशेषज्ञों की सलाह लेकर अतिशीघ्र इसकी जांच रिपोर्ट तथा खराब गुणवत्ता का उत्तरदायित्व निर्धारण प्रतिवेदन शासन को सौंपें। इसके अतिरिक्त उन्होंने एक्सप्रेस.वे के कार्य के प्रभारी मुख्य अभियंता को तत्काल उनके प्रभार से हटाने के निर्देश दिए हैं। साथ ही मुख्य तकनीकी परीक्षक से जांच के लिए समस्त दस्तावेज तथा स्थल निरीक्षण के लिए समस्त सहायता त्वरित गति से प्रदान करने के निर्देश सड़क विकास निगम को दिए हैं। लोक निर्माण मंत्री साहू ने एक्सप्रेस.वे की जांच की कार्रवाई सुगम रूप से कराई जा सके इसके मद्देनजर सड़क के क्षतिग्रस्त हिस्से के किए जा रहे मरम्मत कार्य को तत्काल रोकने और जांच एजेंसी द्वारा इसका निरीक्षण किए जाने के बाद ही आगामी कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

वाहन चैकिंग के दौरान कार से डेढ़ लाख की गांजा बरामद

महासमुंद (आरएनएस)। बसना पुलिस ने अंबेडकर चौक के पास पूर्वाह्न सफेद रंग की टाटा इंडिगो कार से 29.600 किलो गांजा बरामद की है। जब गांजे की कीमत डेढ़ लाख रुपए बताई जा रही है। थाना प्रभारी ने बताया कि एनएच 53 फेरलाइन में संदिग्ध वाहनों की जांच की जा रही थी। इसी दरम्यान सुबह 12 बजे एनएच अंबेडकर चौक के पास ओडिशा से आ रही सफेद रंग की टाटा इंडिगो कार एमपी 09 सीएम 2634 को पुलिस ने रोका।

कार की जांच के दौरान ड्रिंक्ली से 28 पैकेट गांजा बरामद किया गया। पुलिस ने नारकोटिक एक्ट की धारा 20 ख के तहत आरोपियों को कार में रखे गांजा सहित पृष्टताछ हेतु बसना थाना लाया। पृष्टताछ में आरोपियों ने अपना नाम भांडेर युगी रोड दतिया मध्यप्रदेश निवासी बालकिशोर यादव पिता विजय सिंह यादव (25), विक्रम उर्फ विकी यादव पिता संतोष यादव (30), धर्मेश परिहार पिता जगत सिंह परिहार (20) बताया है। आरोपियों ने ओडिशा से मध्यप्रदेश गांजा परिवहन करना कबूल किया। पुलिस आरोपियों से टाटा इंडिगो कार क्रमांक एमपी 09 सीएम 2634, 3 नग मोबाइल, नगदी 530 रुपए जब्त कर आरोपियों के खिलाफ नारकोटिक एक्ट की धारा 20 ख के तहत कार्रवाई की है।

महासमुंद (आरएनएस)। ग्राम तेंदुवाही निवासी गोवर्धन पुत्र अर्घ्यन खडिगा (4) की तालाब में डूबने से मौत हो गई। तुमगांव पुलिस ने मार्ग कायम कर विवेचना के लिए पटेवा थाना भेजा है। जानकारी के अनुसार सोमवार सुबह 9 बजे मासूम गोवर्धन तालाब गया था जहां डूब गया उन्हें लोगों ने निकाला और उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र तुमगांव ले गए जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

तालाब में डूबने से मासूम की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। ग्राम तेंदुवाही निवासी गोवर्धन पुत्र अर्घ्यन खडिगा (4) की तालाब में डूबने से मौत हो गई। तुमगांव पुलिस ने मार्ग कायम कर विवेचना के लिए पटेवा थाना भेजा है। जानकारी के अनुसार सोमवार सुबह 9 बजे मासूम गोवर्धन तालाब गया था जहां डूब गया उन्हें लोगों ने निकाला और उपचार के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र तुमगांव ले गए जहां चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

स्वतंत्रता दिवस समारोह का मुख्य आयोजन पुलिस परेड मैदान में

रायपुर (आरएनएस)। स्वतंत्रता दिवस के समारोह का मुख्य आयोजन कल राजधानी के पुलिस परेड मैदान में किया जाएगा। इसके लिए आज तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है। पुलिस परेड मैदान को भव्य ढंग से सजाया जा चुका है, वहीं मैदान के चारों ओर सुरक्षा घेरा भी तैयार कर लिया गया है।



स्वतंत्रता दिवस समारोह कल भव्य ढंग से मनाया जाएगा। राजधानी के पुलिस परेड मैदान को कार्यक्रम के लिए तैयार कर लिया गया है। मैदान में साफ-सफाई, रंग-रोगन के साथ ही पंढालें लगाई जा चुकी हैं। समारोह में आने वाले अतिथियों, आम दर्शकों के साथ ही वीआईपी, वीवीआईपी अतिथियों के लिए बैठक व्यवस्था पृथक-पृथक रखी गई है। वहीं इनके व्यवस्था वायरलेस कालोनी की वाहनों के लिए अलग-अलग पास भी जारी किया जा रहा है। समारोह का मुख्य आकर्षण पुलिस जवानों व अन्य सुरक्षा बलों का मार्चपास्ट होगा।

कदमताल करते हुए जवान कल यहां मार्चपास्ट करेंगे। पुलिस के अलावा, जेल, होमगार्ड, एनसीसी, एनएसएस, स्काउट-गाइड की टीमों ने इसके लिए जोरदार तैयारी कर रखी है। इसके अलावा डॉग स्कवाड और अश्वदल द्वारा भी रोमांचक प्रदर्शन किया जाएगा वीवीआईपी, वीआईपी और आमंत्रित अतिथियों की बैठक व्यवस्था मुख्य मंच के दाएं और बाएं ओर की गई हैं। इन अतिथियों के वाहन पार्किंग की व्यवस्था वायरलेस कालोनी की ओर दी गई है, इसके अलावा सेंट पॉल स्कूल के मैदान में भी अस्थाई कार पार्किंग और दो पहिया वाहनों की पार्किंग दी जा रही है।

राज्यपाल को स्कूली बच्चों ने रक्षा बंधन और स्वतंत्रता दिवस की दी शुभकामनाएं

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सु अनुसुईया उड़के को आज यहां राजभवन में बिरला ओपन माईड्स नर्सरी स्कूल रायपुर के बच्चों ने स्वतंत्रता दिवस और रक्षा बंधन की शुभकामनाएं दी। बच्चों ने उन्हें राष्ट्रगीत वंदे मातरम् गाकर सुनाया। राज्यपाल ने बच्चों की प्रतिभा की सराहना की। कु. मरियम और मास्टर सारांश ने राज्यपाल को राखी बांधी और

आर्यमन शर्मा ने उन्हें तिरंगा झंडा भेंट स्वरूप प्रदान किया। राज्यपाल ने भी बच्चों को राखी बांधी। उन्होंने बच्चों को स्वतंत्रता दिवस और रक्षा बंधन की शुभकामनाएं दी। साथ ही चाकलेट भी वितरित किया। इस अवसर पर स्कूल की निदेशक श्रीमती अभिलाषा भट्ट और शिक्षिकाएं उपस्थित थीं।



घर बैठे बनाएं ऐलोवेरा का नेचुरल साबुन, मिलेगी निखरी त्वचा

ज्यादातर लोग नहाने के लिए साबुन का इस्तेमाल करते हैं। आपने तो सुना ही होगा कि ऐलोवेरा हमारे स्किन के लिए कितना फायदेमंद है। यह हमारे चेहरे को सुंदर और ग्लोइंग बनाता है। ऐसे में 1 किलो ग्राम ऐलोवेरा सोप बनाने के लिए आपको इन चीजों की ज़रूरत पड़ सकती है-

- ऐलोवेरा पल्प 110 ग्राम
- कार्बोस्टिक सोडा 110 ग्राम
- जैतून का तेल 750 मिली
- पानी 250 मिली
- लैवेंडर या गुलाब तेल
- ऐलोवेरा सोप बनाने की विधि
- पानी को उबाल लें
- गर्म पानी को एक प्लास्टिक के कंटेनर में डाल दें
- इस प्लास्टिक के कंटेनर में

कार्बोस्टिक सोडा मिलाएं - इस मिश्रण को अब अच्छे से मिक्स कर लें और करीब - एक घंटे तक ठंडा होने के लिए ऐसे ही छोड़ दें। जब तक यह मिश्रण ठंडा होता है, आप एक चाकू की सहायता से ऐलोवेरा को काटकर उसके अंदर से ऐलोवेरा पल्प निकाल लें - ऐलोवेरा पल्प को अच्छी तरह से मैश कर लें - अब माइक्रोवेव में ऑलिव ऑयल को गर्म कर लें - जब मिश्रण ठंडा होने लगे, तब इसमें धीरे-धीरे ऑलिव ऑयल डालें - जब तब मिश्रण ठंडा न हो, इसे एक ही दिशा में हिलाते रहे - इस मिश्रण में अब ऐलोवेरा मिलाकर इसे अच्छी तरह हिलाएं



- जब मिश्रण सेट हो जाए तब इसमें अपनी इच्छा के अनुसार आवश्यक तेल जैसे कि गुलाब, लैवेंडर आदि मिलाएं -आखिर में जब यह मिश्रण एक जैसा हो जाए तब इसे किसी गहरे या बड़े सांचे में डाल दें - अगले दिन जब यह मिश्रण ठोस हो जाए, इसे चाकू से टुकड़ों में काट लें ऐलोवेरा सोप अब तैयार है, लेकिन इसे इस्तेमाल करने से पहले 15 या 30 दिन का समय दें।